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Estado de Roraima
Câmara Municipal de Caracaraí

Poder Legislativo

ATA DA SESSÁO ORDÍNARIA
DA CÂMARA MUNÍCÍPAL DE
CARACARAí-RR. PLENARÍO
JOÃO ROGÉLIO SCHTTERTZ
EM DEZ DE MAIO DE DOÍS MiL
E VINTE E UM.

As dezoito horas do dia 10 de Maio de dois mil e vinte e um, no Ptenário João
Rogélio Schuertz, em nome de Deus o Senhor Presidente declarou aberto os
trabalhos da 14" Sessão Ordinária da Câmara Municipal de CaracaraÍ-RR, do ano em
curso. Em seguida, o senhor Presidente pediu ao primeiro secretário o ver. José
Nogueira Morais, que fizesse a leitura do Salmo 91. Logo em seguida o presidente
solicitou a 2a secretária a vereadora Alayana Kely de Ponte Cardoso que fizesse a
chamada nominal dos senhores vereadores e que procedesse a verificação de
quórum, estando presentes os vereadores. Alayana Kely de Ponte Gardoso,
Francisco Edinardo Teixeira, lrapuan AlbeÉino de Souza Neto, lsmael da Silva
Sousa, José Nogueira de Morais, Samuel Menezes de Andrade, Silvio Manoel de
Lima Júnior, Valdemar Ferreira Lima Neto e Victor Marcelo Moreira Ferreira. O
Senhor presidente solicitou o primeiro secretário que fizesse a leitura da ata da
sessão anterior, a ata foi colocada em discursão e votação com a palavra franqueada.
A ata foi aprovada pelos vereadores presentes. O senhor presidente solicitou ao
primeiro secretário que fizesse a leitura dos expedientes recebidos e expedidos. Não
havendo orador para o uso da tribuna, o senhor presidente suspendeu os trabalhos
por quinze minutos tempo regimental. Reabrindo os trabalhos o senhor presidente
solicitou a 2a secretária que fizesse a segunda chamada nominal dos vereadores e
que procedesse a verificação de quórum, estando como no início da sessão. O
Senhor presidente solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura da matéria
para ordem do dia. Não havendo matéria para ordem do dia. PASSOU-SE PARA
SESSAO DEBATE: Fez o uso da palavra o Ver. Silvio Manoel de Lima Junior
agradeceu ao excelente serviço da Guarda Municipal pelo trabalho de qualidade
prestado ao município de Caracaraí, inclusive recuperando bens que estão sendo
roubados no município. Logo após, pediu aos colegas vereadores, que fizesse o
encaminhamento para a prefeita Dianiery de Souza Coelho, para que fizesse o
concurso público, pois e de suma importância. Também comentou sobre o Projeto
005\2021 que trata da COSIP - taxa de iluminação pública. Fez o uso da palavra o
Ver. lsmael da Silva Sousa cumprimentou á todos que estavam presentes,
parabenizou a Guarda Municipal. Em seguida, comentou sobra a ação itinerante ao
Baixo Rio Branco, onde teve atendimento médico, atendimento psicológico,
assistência social, equipe de vacina e dentre outros. E que foi mais de 570 consultas
médicas realizadas no Baixo Rio Branco. Logo após, disse que ainda tem muitas
dificuldades, mas a prefeitura está trabalhando para fazer o melhor pela população.
Finalizou sua fala comentando sobre a taxa de iluminação pública, na qual se tem um
proieto que está na comissáo. Fez o uso da palavra o Ver. Silvio Manoel de Lima
Junior e fqlou que quem tem que pagar a taxa da iluminação pública e o município,
não a população. Ainda mais nesta época de pandemia. Fez o uso.da palavra o Ver.
lsmael da Silva Sousa explicou que quem paga tudo no município,.é a população,
pois tudo que é feito em termos públicos é a população que paga. Fez o uso da
palavra o Ver. Victor Marcelo Moreira Ferreira parabenizou a Guarda Municipal
pelo trabalho que vem desenvolvendo no município de Caracara"í, e também por ter
mandado um oficio pedindo para fazer um concurso público parâ a Gúarda Municipal.
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Logo em seguida, comentou sobre a situação da iluminação pública. passando para
explicações pessoais. O vereador Silvio Manoet de Lima Júnior agradeceu a
presença de todos, e falou que os debates sempre tem que ser respeitosos, mesmo
tendo opiniÕes díferentes. O vereador Valdemar Ferreira de Lima Neto fez uso da
palavra, agradeceu a presença dos colegas vereadores do município de lracema, logo
em seguida falou sobre o projeto de iluminação pública. O vereador tsmaet da Silúa
Sousa agradeceu a presença dos amigos vereadores. Em seguida explicou
novamente sobre a situação do Projeto 005\2021. Logo após, parabenizou todas as
mamães pelo seu dia. A vereadora Alayana Kely da Ponte Cardoso fez o uso da
palavra e agradeceu pelo café da manhã que foi feito em homenagem ao dia das
mães, e também agradeceu pela presença dos vereadores do município de lracema.
O vereador Victor Marcelo Moreira Ferreira fez o uso da palavra e agradeceu a
presença do Presidente da Câmara do município de Iracema, e ós demais
vereadores. Logo em seguida, desejou um feliz dia das mães para todas as mamães.
E não havendo mais nada a tratar, em nome de Deus o Senhor Presidente declarou

V Encerrada os trabalhos da presente sessão. Eu, JOSÉ NOGUEIRA MORAIS,
secretariei e lavrei a presente ata que após ser lida, discutida e aprovada será
assinada pela Mesa Diretora da desta Casa. Plenário João Rogélio Schuertz, em 10
de Maio de dois mil e vinte e um.

VICTOR MARC MORAIS

CARDOSO
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